KONTROLA VSTRIKOVACIHO V

Pojistka F1
v poradku.

Zmerte napeti na vytazeném konektoru

vstrikovaciho ventilu (viz obr.) sv.

(+} a kostron motoru pri startovacich
otackach.

Predepsana hodnota:

11,5...14,5 v 2 Je: Volt

Zmérte odpor vstr¥ikovaciho ventilu na
strane komponenty.

Predepsana hodnota:
12...18 ohm ? | Je:

(532)

1

{Teplota mistnosti)
COhm

Zmerte napeti pomocl osciloskopu

sv. 1 a kostrou.
Motor nechejte bézet na

Predepsana hodnota:
Pribeh signalu odpovida

ENTILU

mezi

volnobeh.

obriazku
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